



MØTETYPE:  
MØTE NR.:  
DATO:  
STED:  
MØTELEDER:  
MØTEREFERENT:  
SAKSNR:  
ARKIVKODE:

**Styremøte NBK  
4-24  
7/5-24  
Teams  
Linda Jørgensen  
Gro Fløysvik**

## MØTEREFERAT

<b>Til stede:</b>	Linda Jørgensen, Astrid Indrebø, Torill Moe, Roy Sundby, Gro Fløysvik Rachel Karine Koldal	
<b>Forfall:</b>		
<b>Sendes også:</b>		
SAK	BEHANDLET	ANSVARLIG/ FERDIG TIL
8-24	Registrering i Brønnøysund Nye styremedlemmer inn og de gamle ut. Utføres snarlig.	<b>Torill</b>
13-24	Astrid tar kontakt med Terje for å kontrollere at det som skal meldes inn til NKK i forhold til utstillinger er utført.	<b>Astrid</b>
15-24	Det er etterspørsel etter flere rasekompender. Roy sjekker og gir beskjed til Torill.	<b>Roy</b>
16-24	Dommerkonferanse I forrige styre ble det vedtatt at NBK sammen med Norsk Lundehundklubb skal være verter for dommerkonferanse. Budsjett må legges frem. Linda sjekker dette med Terje. Linda sjekker også om NKK/Dommerforeningen støtter dette med definert sum som legges inn i budsjett. 7/5: Pris 860 kr /person Kan få opp til 700 kr /pers av NKK.. Linda følger opp at søknaden blir sendt i tide. (NKK retningslinjer til støtte for dommerksterørkonferanser) Frist 1 juni. Kostnad vil komme på mellom 35 000-50 000	<b>Linda</b>  Linda
17-24	Redaktør i Buhundbladet Redaktør for Buhundbladet, Elin Maribo må trekke seg som redaktør etter neste nr. Linda tar kontakt med mulig ny redaktør. Styret legger ut en forespørsel etter 2 nye redaksjonsmedarbeidere, på FB, hjemmeside og i neste nr av Buhundbladet. Gro lager forslag til annonse.	<b>Linda</b>  <b>Gro</b>

SAK	BEHANDLET	ANSVARLIG/ FERDIG TIL
18-24	<p>Oppdretterkonferanse 5-6 oktober2024</p> <p>Styret går for en sponset deltagerpris på kr 1200 på seminaret. Astrid reviderer budsjett ihht avtalt på møte. God pris er oppnådd på hotellrom. Alle deltagere må bestille hotellrommet selv, bestillingsfrist er 1 mnd før seminar. Styret er innforstått med at klubbens oppsatte budsjett for arrangementet blir overskredet for å holde deltageravgiften så lav som mulig.</p> <p>7/5:</p> <p>Ikke klart hvor mange som kommer fra styret enda, gi melding til Astrid så fort det er avklart</p> <p>Deltagere melder seg på seminar og middag på påmelding. Det blir ikke felles middag på fredagen, de er hver enkelt for seg.</p> <p>Prisøkning fra påmeldingsfrist 1 til 2, ref annonse fra Astrid.</p> <p>Vipps 18623</p> <p>Torill sender også kto nr til Astrid.</p> <p>Link til hotellbestilling legges på hjemmesiden og settes opp i annonsen i buhundbladet.</p> <p>Astrid har bestilt for 30 personer, men rommet har kapasitet til 60 personer. Åpner for ikke medlemmer også, men til en pris 2000 kr.</p>	Astrid
19-24	<p>Årsmøte 2025, fysisk eller digitalt?</p> <p>Saken ble diskutert, enighet i styret om å ta saken opp igjen på et senere tidspunkt</p>	info
20-24	<p>Oslo Dog-Show 2024, 20-22 september.</p> <p>Torill hører med personer som har stilt opp for klubben tidligere, om de kan være villige til å gjøre det i år også.</p> <p>Medlemmer i styret sjekker om det er noen som kan stille på stand her.</p> <p>Dersom vi får bekreftelse på at noen kan stille for klubben, så kjører vi en forespørsel på FB om noen kan stille med sine hunder.</p> <p>7/5:</p> <p>Kirsten Andersen har sagt seg villig til å organisere dette også i år. Ønsker å kunne få laget er par plakater med tema « Buhund som brukshund». Vi etterlyser bilder til dette på FB. Styret går gjennom innkomne forslag.</p> <p>Standpris gratis opp til 9m2, men 1200/m2 over dette. Må ellers betale for tepper, bord og stoler og nett som må kobles til. Kirsten har tatt oppdraget med å organisere. Antatt kostnad 12-15 000kr</p> <p>Vi legger ut på FB en oppfordring om at noen oppsøker standen med sine buhunder noen dager før arrangementet</p>	<p>Torill</p> <p>Alle</p> <p>Rachel</p> <p>Rachel</p>

SAK	BEHANDLET	ANSVARLIG/ FERDIG TIL
22-24	<p>Buhundens Nasjonaldag</p> <p>Oppgavefordeling gått gjennom.</p> <p>2025 er siste kontraktsår på Hunderfossen. Tas som egen sak.</p> <p>7/5-24:</p> <p>Annonse OK</p> <p>Buhundprosjektet har egen konto- utgiftene til øyenlysning tas fra denne kontoen. Pad og nett skulle Terje skaffe.</p> <p>Gro reserverer så mange som mulig og så langt frem som mulig.</p> <p>Reservasjonsdato/bestillingsdato må sendes til Astrid for å få med i annonsen i bladet.</p> <p>Torill sjekker dommere på rally og sender til Astrid, for å få med i annonsen.</p> <p>Påmelding til Hunderfossen er åpnet, påmeldingsfrist 31 juli.</p> <p>Påmelding til rally er ikke åpnet, Torill sjekker påmeldingsfrist.</p> <p>Invitasjon til Norges beste må sendes ut før arrangement.</p> <p>Gro bestiller rosetter, sjekk oppsettet til Roy</p> <p>Telt er bestilt, samme størrelse som i fjor. Kommer på torsdag og river søndag kveld eller mandag.</p>	Alle
23-24	Protokoll for styremøte 3 er godkjent	
24-24	<p><b>Innkommen post</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. NKK avlsprogram, nettmøte; 29/5 på kveldstid, Astrid svarer opp til kennelklubben</li> <li>b. Linda svarer på innsendte bilder i forhold til vår forespørsel.</li> <li>c. Representant til RS- Astrid stiller og svarer ut på mail</li> </ul>	<p>Astrid</p> <p>Linda</p> <p>Astrid</p>
25-24	<p><b>Medlemsbladet Buhunden</b></p> <p>Neste medlemsblad- hvem bidrar med hva:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>d. Linda Leder</li> <li>e. Nye i styret – Linda og Gro</li> <li>f. Protokoll Årsmøte, Else Merethe</li> <li>g. Styret og Avlsrådets rapport, Astrid</li> <li>h. Annonse nasjonaldagen, Astrid</li> <li>i. Doktorgrad Buhundprosjektet, Astrid</li> <li>j. Annonse nye redaksjonsmedarbeidere, Gro</li> <li>k. HD og øyelysningsresultat, Else Merethe</li> <li>l. Nye kull, Else Merethe</li> <li>m. Nytt fra Avlsrådet, Bjørg</li> <li>n. Gamle travere, Ina</li> <li>o. Hunder som har dødd etter fylte 12 år, Ina</li> <li>p. Buhundkalenderen, Gro</li> <li>q. Oppdretterseminaret, Astrid</li> <li>r. Dommerpresentasjon, Gro</li> </ul>	
26-24	<p><b>Program/katalog buhundens nasjonaldag.</b></p> <p>Linda hører med Terje om han kan lage katalog, samt kostnader for dette.om</p>	

SAK	BEHANDLET	ANSVARLIG/ FERDIG TIL
27-24	<b>Gratis øyenlysning</b> Vedtak: Klubben sponser øyenlysning av hunder eldre enn 7 år, som tidligere er øyenlyst fri for PNK. Klubbens bidrag ihht oppsett fra Astrid – som publiseres i Buhunden nr 1-24	

Neste styremøte: 4/6 klokken 19:00

Gro kaller inn rett i forkant av møte